

Department for Legal Affairs



CORRECTION TO THE LAW ON THE AMENDMENTS TO THE LAW ON THE HUMAN RIGHTS OMBUDSMAN OF BOSNIA AND HERZEGOVINA

"Official Gazette of Bosnia and Herzegovina", 38/06

NOTE: The Law on Amendments to the Law on the Human Rights Ombudsman of Bosnia and Herzegovina was published in the "Official Gazette of Bosnia and Herzegovina", 32/06.

Following a comparison with the original text, in the Law on Amendments to the Law on the Human Rights Ombudsman in Bosnia and Herzegovina, published in the Official Gazette of BiH, 32/06 of 25 April 2006, in the Serb language, a technical error has been established, to be corrected as follows:

CORRECTION

TO THE LAW ON THE AMENDMENTS TO THE LAW ON THE HUMAN RIGHTS OMBUDSMAN OF BOSNIA AND HERZEGOVINA

In Article 17, Paragraph 1 and Article 19, Paragraph 3, number "17" shall be replaced by the number "16".